

每次“战袍”加身风驰电掣时，20万粉丝为他加油助威

两岁半萌娃滑板玩得又帅又溜



抖音号“宸宸不挑食”的主角，是一名仅有两岁半的小小男子汉。虽年纪不大，却已有8个月的学玩滑板经历。同龄的孩子还在大人陪同下下跌撞学走路时，小宸宸已经在滑板上享受风驰电掣的感觉了。

可可爱爱的姿势、技术娴熟的动作，令这个小萌娃至今已经拥有将近20万的忠实粉丝。

两岁半萌娃滑板玩得溜

宸宸大名叫做张亦宸，是一名来自莱山区的两岁半小男孩。还没到上幼儿园的年纪，他却已经将滑板玩得又帅又溜。每逢头盔、护具等“战袍”加身，他便会站在滑板上一路风驰电掣。

“从宸宸开始吃辅食的时候，奶奶就给他拍了各种视频，发布在抖音号上。”宸宸妈妈说，但那时的粉丝很少。

即便是这样，奶奶也坚持给孩子拍各种生活中的视频，当作留念。

可是自从孩子开始学习滑板，练习滑板的视频上传之后，账号上的粉丝量蹭蹭涨，这也是当时全家人都没有想到的。妈妈说，可能是大家都觉得这么小的孩子能把滑板车玩得这么好，可可爱爱的，很好玩吧。

学滑板为的是强身健体

说起这名两岁半小娃学滑板的经历，宸宸的妈妈说，这大部分的功劳归功于爷爷。

“孩子爷爷特别注重孩子的身体锻炼，他说小男孩就得从小培养小小男子汉的精神。从宸宸一岁多点的时候，爷爷就在家里搭建起了攀爬架。宸宸就在架子上那么爬来爬去，越练越带劲儿，体能也越来越

好。”宸宸妈妈回忆，也是一次偶然的机会，爷爷在广场上看到了少儿滑板，回家就赶紧给孙子置办上了所有装备，包括滑板、护具、头盔等。宸宸去专业的滑板班学过，但大部分还是爷爷带着练习。

别看宸宸是名仅仅两岁多点的小娃娃，自我保护意识却很强。“每次玩滑板时，他总是十分小心谨慎地踩上

滑板，就怕摔跤。”爸爸张玮说，孩子学滑板的过程中，可能摔跤最多的还是在下台阶的那个阶段。不过每次摔倒时，因为有护具、头盔的保护，即便是摔一跤也没有出现过嚎啕大哭的情况。

从玩具滑板到专业滑板，在滑板车上玩耍的宸宸，平衡协调能力要比同龄的孩子更好。

只为留下宝贵的童年记忆

宸宸妈妈介绍说，孩子的爷爷还带宸宸去看过武术表演，但教练说孩子现在太小了，最早也需要四五岁的时候才能学习武术。“等真开始练习武术的时候，还会继续给他拍各种视频片段。用抖音记录下孩子的童年美好时光，这也是我们全家人的心愿。”采访时宸宸妈妈说道。

在“宸宸不挑食”的账号橱窗里，记者发现还挂有不少儿童用品。有

奶瓶、玻璃杯、袜子、帽子。宸宸妈妈说，其实橱窗里挂的商品也是近两个月才有的。偶尔开的直播也不是带货直播，只是孩子的爷爷、奶奶和粉丝们在直播间里聊聊家常。因为上

传孩子的视频，初衷只是为了能够借助这个平台，给孩子留下最宝贵的童年记忆，并未过多在意所经营的账号能变现多少。

YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道

烟台的那些“网红”



社保卡到期要及时更换 否则会影响联网结算

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 华元)如何申领烟台社保卡？电子社保卡有何功能？有了电子社保卡后实体卡还有用吗？日前，针对市民关注的社保卡的各种疑问，记者采访了烟台市社保中心。

据了解，已在烟台市缴纳社会养老保险或医疗保险的市民可以申领烟台市社保卡。主要有两种方式，一种是即时制卡，一种是线上申领制卡。即时制卡需要参保人本人持身份证到社保卡合作银行(工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、邮储银行、农商银行)的即时制卡网点办理，当场办理、当场拿卡。线上申领制卡需要参保人本人在烟台市人力资源和社会保障局官网或者微信公众号的社保卡一件事中申领。16周岁以下未成年人制作社保卡，需要监护人到社保卡合作银行的即时制卡网点办理。

领取电子社保卡后，如果出门忘带实体社保卡，可用电子社保卡替代。可通过展示二维码或扫一扫使用电子社保卡，也可通过电子社保卡页面上的功能享受服务。电子社保卡全国统一、全国通用，已累计开通62项全国服务、1000余项属地服务，主要有就业创业、社会保险、人才人事、劳动关系、移动支付、专题服务等。需要提醒的是，实体社保卡丢失后办理挂失，电子社保卡就必须本人授权后才可使用。因此市民一定要妥善保存实体社保卡。

社会保障卡在使用时有哪些注意事项？记者了解到，社保卡内置了芯片、隐蔽磁条、射频线圈，平常在保管和使用时应当注意，不要将社会保障卡与坚硬物品放在一起或接近强磁场，避免划伤或折断；牢记并妥善保管好卡密码，不要将密码写在卡片上或与卡片放在一起；在输入密码前，要注意周边环境，更不要将密码告诉他人；不要将卡转借、租借他人使用，以免被盗用，造成个人权益损失。

社保卡如有遗失或到期，要更换新卡。虽然有时候过期的社保卡仍然能使用，但是存在一定隐患，比如说异地就医联网结算容易出错，所以社保卡已经到期应当及时更换，避免因社保卡过期带来不便。

新桥东社区 开设儿童舞蹈课



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 张妍 摄影报道)近日，芝罘区新桥东社区联合百鹤体育舞蹈俱乐部开设了“舞动梦想·见证成长”儿童舞蹈兴趣课。

在课堂上，舞蹈老师为孩子们示范讲解少儿拉丁舞的基础步伐、动作要领。小朋友们学得非常认真，专心揣摩每一个动作。经过反复训练，大家跟随着音乐节奏快乐地舞动。